

PROTOKÓŁ Nr XXV/2020

z sesji Rady Miasta Szczecinek, przeprowadzonej w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Szczecinek w dniu 27 sierpnia 2020 r.

(pełna relacja z sesji na nagraniu audio-video dostępnym na stronie BIP Urzędu Miasta Szczecinek:

<https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=szczecineksex>)

Ustawowy skład Rady Miasta: **21 radnych**. Początkowo obecnych 15 radnych, następnie 17 radnych, według załączonej listy obecności. Nieobecni radni: Małgorzata Kubiak-Horniatko, Janusz Rautszko, Wojciech Stypa, Janusz Rautszko, Krzysztof Zawada. Spóźnione radne: Paulina Peciak-Nazarewska oraz Ewa Ogrodzińska.

Sesja rozpoczęła się o godz. 09:00.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- przywitała zebranych, stwierdziła wymagane kworum i otworzyła sesję, przedstawiając porządek obrad:
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
 2. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji: z dnia 26.03.2020 r., z dnia 24.04.2020 r., z dnia 11.05.2020r., z dnia 10.06.2020 r. oraz z dnia 27.07.2020 r.;
 3. Raport o stanie miasta Szczecinek za 2019 rok.
 4. Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek wotum zaufania.
 5. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2019 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2019 rok.
 6. Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2019 rok.
 7. Uchwała w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Miasta Szczecinek.
 8. Uchwała w sprawie przekazania przez Miasto Szczecinek w drodze darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego prawa własności nieruchomości.
 9. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr V/38/2019 Rady Miasta Szczecinek z dnia 24 stycznia 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych lub spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.
 10. Uchwała w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta Szczecinek.
 11. Uchwała w sprawie uchylenia uchwały Nr XXIII/223/2020 Rady Miasta Szczecinek z dnia 10 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Polna-1” w Szczecinku.
 12. Uchwała w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej ulicy Strefowej w Szczecinku.
 13. Uchwała w sprawie zmiany przebiegu istniejących dróg gminnych.
 14. Uchwała w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa na terenie miasta Szczecinek w roku szkolnym 2020/2021.
 15. Uchwała w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji wniesionej przez Mieszkańców Szczecinka w dniu 20 lutego 2020 r.

16. Uchwała w sprawie pozostawienia petycji wniesionej przez Koalicję Polska Wolna od 5G w dniu 27.03.2020 r. bez rozpatrzenia.
17. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji wniesionej przez Panią S.K. w dniu 10 kwietnia 2020 r.
18. Informacja Przewodniczącej Rady Miasta.
19. Informacje Przewodniczących Komisji o działalności Komisji nie objętej tematyką sesji.
20. Informacja z działalności Burmistrza Miasta.
21. Pytania radnych w sprawach bieżących kierowane do Burmistrza.
22. Wnioski i oświadczenia radnych.
23. Zakończenie sesji.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- poinformowała, że ze względu na niewysoką frekwencję radnych na obecnej sesji, nie dopuści do zerwania kworum.

Ad.2. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji: z dnia 26.03.2020 r., z dnia 24.04.2020 r., z dnia 11.05.2020r., z dnia 10.06.2020 r. oraz z dnia 27.07.2020 r.

W odrębnych głosowaniach jawnych Rada Miasta przyjęła kolejno protokoły z sesji:

- z dnia 26.03.2020 r.: 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw”;
- z dnia 24.04.2020 r.: 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw”;
- z dnia 11.05.2020 r.: 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw”;
- z dnia 10.06.2020 r.: 14 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw”;
- z dnia 27.07.2020 r.: 13 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw”.

Ad.3. Raport o stanie miasta Szczecinek za 2019 rok.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję, udzielając głosu Burmistrzowi Miasta.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- przedstawił i omówił prezentację multimedialną;
- zawarte zostały w niej najważniejsze informacje finansowe, sprawozdanie z realizacji programów i strategii, a także wykaz zadań wykonanych w 2019 roku, w tym wszystkie miejskie inwestycje.

Do zebranych dołączyła spóźniona radna Paulina Peciak-Nazarewska. Obecnych 16 radnych.

Joanna Pawłowicz Przewodnicząca Klubu Radnych Razem dla Szczecinka:

- z zainteresowaniem przeczytała raport oraz wysłuchała wypowiedzi Burmistrza;
- jest wiele fajnych działań, ale ma też kilka uwag;
- w opisie strategii rozwoju miasta zabrakło jednego elementu: „bezpieczeństwa”, radna uważa, że powinno to być bardziej wyeksponowane;

- ma też uwagi do opisu stanu środowiska naturalnego, ważne informacje powinny być bardziej wyeksponowane, jak np. poziom zanieczyszczenia powietrza, ze względu na poziom zanieczyszczenia środowiska radna już tak bezpiecznie się nie czuje; uważa, że ta kwestia powinna być uwypuklona;
- powinna też być wyeksponowana informacja o stężeniu formaldehydu w powietrzu oraz propozycja, jakie działania podjąć;
- następna kwestia to jezioro Trzesiecko, cieszy się, że ktoś tym problemem zajął się naukowo, proponowane są dwa trendy i są odmienne zdania co do tego w jaki sposób rewitalizować jezioro, pomimo to działania zmierzają w dobrym kierunku;
- istotna jest też kwestia mieszkalnictwa w mieście; dobrze, że przybywa lokali socjalnych, są programy mieszkaniowe, radna trzyma kciuki w tej kwestii, ale uważa, że to trochę za mało, żeby zatrzymać w mieście młodych ludzi; zapytała co zrobić, aby miasto było młodsze?
- priorytetem dla młodych ludzi jest mieszkanie, praca; Burmistrz może stwarzać do tego warunki;
- w odczuciu radnych RdS temat jest wyciszony i brak jest działań, żeby coś tym młodym ludziom zaproponować; radna chciałaby, żeby dzisiaj do Szczecinka wracało 30-40 proc. młodych ludzi;
- wie, że to tendencja ogólnopolska, ale co zrobić, żeby w Szczecinku ten trend zmienić?
- radna zapytała też sanitariaty w mieszkaniach, które miały być wykonane w tych lokalach, w których ich brakowało.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- odnosząc się do wypowiedzi radnej wyjaśnił, że raport zawiera dane dotyczące 2019 r., dlatego nie ma w nim informacji dotyczących np. 2018 r.,
- przypomniał, że w ciągu kilku lat w Szczecinku zostało wyremontowanych 207 kamienic, ale w raporcie są dane dotyczące tylko 2019 r., oczywiście w większości koszty remontów poniosły wspólnoty mieszkaniowe, a Miasto Szczecinek jedynie wsparło je swoim dofinansowaniem;
- wyjaśnił, że Szczecinek uczestniczy w programie „Czyste powietrze”, dzięki któremu w ciągu kilku lat zlikwidowano w wielu mieszkaniach 1020 pieców węglowych tzw. kopciuchów;
- wybudowanych zostało wiele kilometrów ścieżek rowerowych, montowane są nowe stacje wypożyczania rowerów; w mieście funkcjonuje darmowa komunikacja miejska po to, aby ograniczyć przemieszczanie się własnymi samochodami;
- według radnej występują przekroczenia norm zanieczyszczenia powietrza, Burmistrz tego nie kwestionuje;
- na temat rewitalizacji jeziora rzeczywiście są różne poglądy, ale tego co wpłynęło przez wiele lat na zanieczyszczenie jeziora nie da się wyeliminować przez dwa-trzy miesiące;
- odnośnie mieszkalnictwa bez programów rządowych nie uda się ogarnąć problemu; dzięki agendom rządowym łatwiej będzie rozmawiać z inwestorami zewnętrznymi, Burmistrz jest przygotowany do wdrażania programów rządowych i nie obraża się na poglądy polityczne;
- co można zrobić, żeby zatrzymać w mieście młodych ludzi? stworzyć warunki nauki, pracy, mieszkaniowe;
- Politechnika Koszalińska mająca swoją filię w Szczecinku oferuje edukację i szansę na pracę w Szczecinku; Burmistrz prosi, żeby radna odpowiedziała co można jeszcze zrobić w tej kwestii.

Do zebranych dołączyła spóźniona radna Ewa Ogrodzińska. Obecnych 17 radnych.

Joanna Pawłowicz radna:

- podziękowała Burmistrzowi za odpowiedź, chciała zwrócić uwagę na problem;
- o zanieczyszczeniu powietrza mówiła na podstawie danych z GUS; to powinno niepokoić władze miasta, nie wolno przejść nad tym do porządku dziennego;
- odnośnie konferencji na temat rewitalizacji jeziora Burmistrz wyszedł z niej po 10 minutach;
- radna ma pomysły, jak zatrzymać młodzież w Szczecinku, ale to Burmistrz powinien kierować polityką miasta.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- radna jest bardzo tajemnicza, taka postawa jest bardzo egoistyczna, radna powinna podzielić się swoimi pomysłami; można się różnić poglądami, ale myślał, że radnej zależy na rozwoju miasta,
- niech taką postawę ocenią mieszkańcy;
- wyjaśnił, że raport o stanie miasta to nie dokument opisujący np. działania WIOŚ, tylko działania miasta w 2019 r., przedstawione w raporcie informacje dotyczą okresu od 01.01.2019 r. do 31.12.2019 r.;
- tego dotyczy ten punkt obrad i tego powinna dotyczyć obecna debata.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- potwierdziła, że dyskusja powinna dotyczyć tylko raportu o stanie miasta za 2019 r.

Joanna Pawłowicz radna:

- uważa, że propozycje Burmistrza dla młodzieży są bardzo słabe.

Tomasz Wójcik radny:

- chciałby dodać trochę dziegciu do tej beczki miodu, na s.5 jest informacja, że Szczecinek jest dynamicznie rozwijającym się miastem; po przeanalizowaniu danych okazuje się, że jest jednak ujemny bilans migracji;
- uważa, że to kwestia decyzji Rady Miasta i Burmistrza, których działania powinny być bardziej ukierunkowane na mieszkańców; co jest tego przyczyną można przeczytać na s.8 raportu, gdzie jest odniesienie do grupy porównawczej: liczby osób bezrobotnych;
- a przecież rynek pracy jest podstawowym filarem pozostania młodych ludzi w mieście;
- jedną z przyczyn jest też wysoki podatek od nieruchomości w Szczecinku;
- odnośnie polityki mieszkaniowej trzyma Burmistrza za słowo, że będzie korzystał z programów rządowych;
- radny podał przykład Kościana z 24 tys. mieszkańców i 159 nowych mieszkań rocznie; w Szczecinku prawie 40 tys. mieszkańców i 120 nowych mieszkań ogólnie;
- uważa, że Miasto mogłoby bardziej wspierać mieszkalnictwo.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- problem polega na tym, że takie są ewidencyjne osób zameldowanych, a ze względu na to, że nie ma obowiązku meldunkowego, dane te nie odzwierciedlają faktycznej ilości mieszkańców zasiedlających nowo wybudowane domy; w ciągu jednego roku stukilkudziesięciu mieszkań nie da się wybudować;
- Szczecinek jest nastawiony proinwestycyjnie, 80% powierzchni miasta objętych planami zagospodarowania przestrzennego; samorząd tworzy optymalne warunki, ale musi być inwestor i klienci, to się realizuje w Szczecinku;
- w Barwicach są niższe podatki od nieruchomości, ale tam nie ma żadnego Eldorado, niższy podatek nie przyciąga tam żadnych nowych inwestycji.

Tomasz Wójcik radny:

- to nie są jakieś dane zmyślane przez radnego, ale dane wynikające z tego raportu, Burmistrz mówi o Barwicach, a nie powiedział o miastach porównawczych ujętych w raporcie, ponieważ Szczecinek w porównaniu z nimi wypada słabo.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- mówił o lokalnych warunkach, Szczecinek nie może się równać z miastem 40 tysięcznym np. na Śląsku.

Jerzy Dudź radny:

- jest pod wrażeniem, rzadko się zdarza, żeby dokument był tak dobrze przygotowany, to wymagało wiele pracy, chce pogratulować osobom, które ten raport przygotowały;
- ten dokument może wprawić w zachwyt nad miastem, ale przecież miasto ma problemy, a w raporcie o problemach nie ma wzmianki;
- raport dotyczy 2019 r., ale Burmistrz sam mówił, że działania wykonane w 2019 r. są wynikiem działań także z lat poprzednich;
- w raporcie jest mowa o tym, że Szczecinek znajduje się na 176 miejscu gmin w Polsce; czy ta liczba coś mówi? trochę tak, ale jeśli się porówna z rokiem 2018, to Szczecinek był wtedy na 150 miejscu a w 2016 r. na 66 miejscu, i to już daje bardziej konkretny obraz, pokazuje sytuację spadkową;
- odnośnie komunikacji miejskiej radny był jej aktywnym klientem, w 2019 r. zlikwidowano część kursów, tylko dlaczego nie wspomniano o tym w raporcie;
- odnośnie przejęcia przez miasto Dworca PKP nie wiadomo, czy Burmistrz ma wizję, co dalej z tym obiektem, oczekiwał, że w raporcie znajdzie na ten temat odpowiedź.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- mowa jest o raporcie za 2019 r. a Dworzec PKP nie był wtedy przejęty przez Miasto, dlatego ta wypowiedź nie na temat.

Jerzy Dudź radny:

- wypowiedź Przewodniczącej Rady Miasta odbiera jako próbę zdławienia dyskusji, dlatego na znak protestu rezygnuje z dalszej wypowiedzi.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- odnośnie wypowiedzi radnego Tomasza Wójcika stwierdził, że poziom zarobków pracowników w firmach nie zależy od Burmistrza; Burmistrz nie ma na to wpływu;
- odnośnie 176 miejsca Szczecinka na liście miast to i tak nie jest źle, ponieważ miast jest w Polsce ponad 900;
- odnośnie Komunikacji Miejskiej wyjaśnił, że w 2019 r. była stacja diagnostyki i Komunikacja Miejska funkcjonowała normalnie, dlatego w raporcie za 2019 r. nie ma informacji o likwidacji stacji diagnostycznej; od września bieżącego roku stacja diagnostyczna będzie jednak ponownie udostępniona;
- odnośnie Dworca PKP w 2019 r. Miasto nie było właścicielem tego obiektu, procedura przejęcia rozpoczęła się dopiero w 2020 r.; Burmistrz prosi o cierpliwość w tej kwestii.

Marcin Kaszewski Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej:

- uważa, że radna Joanna Pawłowicz się myli, iż Burmistrz nie może prosić radnych o pomysły dotyczące rozwoju miasta;
- przedłożony w bieżącym roku raport o stanie miasta za 2019 r. w bardzo kompletny sposób opisuje działania Miasta, radny chciałby jednak poruszyć cztery kwestie:
 - 1) działania polegające na tworzeniu warunków do spędzania wolnego czasu; w raporcie jest dużo informacji o zajęciach sportowo-rekreacyjnych;
 - 2) Szczecinek staje się miastem co raz bardziej obywatelskim, chodzi o budżet obywatelski, którego radny początkowo był przeciwnikiem;
 - 3) działania dla seniorów, np. „Aktywni +”; zniżki dla seniorów; strefa aktywnego seniora;
 - 4) inwestycje w 2019 r. – dwie bardzo ważne: ciąg komunikacyjny przy Dworcu PKP oraz budowa hali sportowej przy SP-1;
- poza tym współpraca Miasta ze spółdzielniami mieszkaniowymi;
- obecny raport dużo bardziej profesjonalny, niż w roku ubiegłym.

Joanna Pawłowicz radna:

- zapoznała się dokładnie z raportem, te informacje oczywiście są jej znane, ale nadal uważa, że Burmistrz nie jest tylko administratorem miasta, ale jako organ wykonawczy zarządza miastem.

Grażyna Kuszmar radna:

- chce się podkreślić realizację 3 programów: 1) polityka mieszkaniowa miasta, to żywota potrzeba mieszkańców; 2) programy dot. profilaktyki zdrowotnej adresowane do seniorów oraz dot. in vitro, 3) program dla młodzieży.

Wiesław Suchowiejko radny:

- uważa, że w ubiegłym roku raport był gorzej sporządzony; teraz jest poprawa; ale jak się to czyta?
- gratuluje temu, kto to dokładnie przeczytał, a to już nie jest takie fajne;

- raport jest czymś, co powinno mówić jak jest, a czy to dobrze, czy źle, każdy oceni sam, po to właśnie jest raport;
- radny ma uwagi natury metodologicznej, o czym mówił rok temu i w tej kwestii poprawy nie ma;
- po co np. podaje się liczbę osób, które się przemeldowały z jednego adresu na drugi w tym samym mieście ?
- chodzi też np. o rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Zachodniopomorskiego dot. Statutu Miasta Szczecinek, którego w raporcie nie ujęto.

Czesław Podkowiak obsługa prawna Urzędu Miasta:

- wyjaśnił, że Wojewoda uchylił tylko jeden zapis w Statucie, do pozostałej części nie wnosząc zastrzeżeń;
- Rada Miasta się od rozstrzygnięcia Wojewody nie odwoływała, dlatego Statut Miasta zaczął obowiązywać w uchwalonej wersji poza tym jednym w/w zakwestionowanym zapisem;
- raport dotyczy działań Miasta a nie działań Wojewody.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- nie widzi nic nagannego w tak sformułowanym raporcie, to statystyka i informacje.

Wiesław Suchowiejko radny:

- uważa, że niektóre informacje są nieprecyzyjne.

Marek Ogrodziński radny:

- odnośnie krytyki raportu, to faktycznie w ubiegłym roku był gorszy; teraz jest dużo lepiej;
- w dyskusji przewijają się trzy tematy: ochrona środowiska, mieszkalnictwo oraz jak zatrzymać w mieście młodych ludzi;
- odnośnie ochrony środowiska podejmowane są określone działania, dlatego prosi radnych, żeby ogarnąć swoje emocje; kilka lat temu były dużo większe problemy w tej kwestii;
- sprawy mieszkaniowe – likwidowane są WC, które występują poza mieszkaniami i w tej kwestii sytuacja ulega poprawie;
- porównanie Szczecinka do innych miast jest trudne, ponieważ np. w miastach na południu Polski zagęszczenie ludności na 1km² jest dużo wyższe, niż w Szczecinku; tam jest też inna infrastruktura drogowa, która powoduje rozwój miejscowości; Szczecinek to nie Kościan; ale są ludzie, którzy tu przyjeżdżają, i którzy tu wracają; przy słabej pogodzie było ostatnio w Szczecinku bardzo dużo przyjezdnych;
- czy Burmistrz ma pomysły na rozwój miasta – na pewno tak, ale czemu radni nie mieliby mu niczego nie odpowiedzieć?
- nie pytaj, co Burmistrz może zrobić, tylko co radni mogą zrobić dla miasta;
- pewnych błędów w raporcie trzeba unikać, ale gratuluje jego sporządzenia.

Marek Bogdanowicz radny:

- odnosząc się do wypowiedzi radnego Tomasza Wójcika zgadza się co do uwag dotyczących wysokiego podatku w mieście, ale uważa, że nie jest to warunek, który jest brany przy planowaniu inwestycji;
- inwestycje miejskie są jednak realizowane z podatków;
- Burmistrz ma możliwość zastosowania ulg podatkowych i to nie ze względu na to, że kogoś nie stać, tylko z uwagi na inwestycję;
- odnośnie Kościana to tego nie da się porównać,
- środki na uczelnie to jeden ze sposobów, żeby szczecińska młodzież chciała kształcić się na miejscu;
- Burmistrz nie jest od tworzenia miejsc pracy, może jedynie zachęcać do inwestowania w nowe miejsca pracy; wszyscy radni powinni podpowiadać Burmistrzowi jak usprawnić miasto.

Tomasz Wójcik radny:

- nie mówił, że podatki od nieruchomości są głównym motywem inwestowania, a miasto Kościan jako miejscowość do porównania została przecież wskazana w raporcie;
- Platforma Obywatelska rządziła przez 8 lat i co przez te 8 lat zrobiła ?
- jako radny PiS gwarantuje, że do 20205 r. ruszy nowy odcinek drogi S11.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- prosi o wypowiedzi dotyczące punktu obrad.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- zgadza się w 100% ze stanowiskiem radnego Marka Bogdanowicza;
- trudno porównywać takie miasta jak np. Poznań ze Szczecinkiem;
- z kolei Kościan jest typową sypialnią; to nieuczciwe porównanie;
- w Szczecinku są tworzone warunki rozwoju; Burmistrz jest otwarty na pomysły i sugestie radnych.

Tomasz Wójcik radny:

- nie miał złych intencji, poza tym miasto Kościan zostało wymienione w raporcie.

Marek Bogdanowicz radny:

- w raporcie mowa jest o odpadach, ale jest duża rozbieżność pomiędzy składanymi deklaracjami a ilością odpadów.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- w związku z brakiem dalszych uwag zakończyła dyskusję o raporcie o stanie miasta.

Ad. 4. Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek wotum zaufania.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jacek Brynkiewicz Przewodniczący Komisji Prawa, Legislacji i Porządku Publicznego:

- Komisja 2 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw” rekomenduje Radzie Miasta podjęcie przedłożonej uchwały.

Joanna Pawłowicz Przewodnicząca Klubu Radnych Razem dla Szczecinka:

- to bardzo ważna uchwała, chciałyby mieć zaufanie do Burmistrza, ale niestety w ostatnim czasie okresie to zostało nadwyrężone; Burmistrz wydał zgodę na składowisko odpadów niebezpiecznych przy ul. Piłskiej; gdyby nie część mieszkańców decyzja w tej kwestii by się uprawomocniła.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- kwestia wotum zaufania dotyczy działań Burmistrza w 2019 r., wypowiedź radnej nie na temat.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- raport o stanie miasta i wotum zaufania dotyczą 2019 r., radna jako nauczyciel powinna rozumieć, że za 2019r. nie dotyczy 2020 r.

Joanna Pawłowicz Przewodnicząca Klubu Radnych Razem dla Szczecinka:

- decyzja została wydana w 2020 r., ale procedura musiała się rozpocząć w 2019 r., prosi, aby nie robić uwag co do jej zawodu, poza tym Burmistrz sam zaskarżył swoją decyzję do SKO.

Czesław Podkowiak obsługa prawna Urzędu Miasta Szczecinek:

- wyjaśnia, że Burmistrz nie mógł sam zaskarżyć swojej decyzji, mógł jedynie przedstawić stanowisko.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- na tej sali padły kłamliwe informacje, zawód nauczyciela jest bardzo szanowany i nie wie, czemu radna tego zawodu się wstydzi, radna jako pedagog powinna mówić prawdę, ale radna kłamie, że procedura dotycząca wydania spornej decyzji rozpoczęła się w 2019 r.;
- wniosek wpłynął dopiero w 2020 r. i procedura mogła się rozpocząć dopiero w 2020 r.;
- prosi o trochę więcej zastanowienia i niech wypowiedane opinie będą prawdziwe.

Joanna Pawłowicz Przewodnicząca Klubu Radnych Razem dla Szczecinka:

- wydanie przez Burmistrza tej decyzji jest prawdą, ale może się pomyliła co do daty rozpoczęcia procedury w 2019 r.; nie wstydzi się, że jest nauczycielem i jest z tego dumna, szanuje godność każdego ucznia i każdego człowieka.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 12 głosami „za”, przy 5 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/231/2020

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek wotum zaufania.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.5. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2019 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2019 rok.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jerzy Kania Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej:

- Komisja rekomenduje Radzie Miasta podjęcie przedłożonej uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- przedstawiła uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej pozytywnie opiniującej sprawozdanie.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- przypomniał założenia budżetu na 2019 r.
- przedstawił i omówił dochody bieżące i majątkowe, wydatki ogółem, wydatki inwestycyjne, wydatki bieżące i majątkowe;
- szacowany deficyt i ostateczne wyniki finansowe oraz wynik deficytu ogółem – niższy od planowanego;
- niższy od planowanego kredyt;
- sprawozdanie dokładnie wszystkie kwestie opisuje.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 12 głosami „za”, przy 5 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/232/2020

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2019 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2019 rok.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.6. Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2019 rok.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jerzy Kania Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej:

- Komisja rekomenduje Radzie Miasta podjęcie przedłożonej uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 12 głosami „za”, przy 5 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/233/2020

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Szczecinek absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2019 rok.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

O godz. 11:45 Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła przerwę w obradach. Obrady wznowiono o godz.11:55. Obecnych 13 radnych. Obrady opuścili radni: Andrzej Grobelny; Ewa Ogrodzińska oraz Paulina Peciak-Nazarewska.

Ad.7. Uchwała w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Miasta Szczecinek.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jerzy Kania Przewodniczący Komisji Budżetowo-Ekonomicznej:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, 4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw”.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 10 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/234/2020

w sprawie zbycia nieruchomości stanowiących własność Miasta Szczecinek.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.8. Uchwała w sprawie przekazania przez Miasto Szczecinek w drodze darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego prawa własności nieruchomości.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jerzy Kania Przewodniczący Komisji Budżetowo-Ekonomicznej:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za”, podjęła uchwałę

Nr XXV/235/2020

w sprawie przekazania przez Miasto Szczecinek w drodze darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego prawa własności nieruchomości.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.9. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr V/38/2019 Rady Miasta Szczecinek z dnia 24 stycznia 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych lub spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Jerzy Kania Przewodniczący Komisji Budżetowo-Ekonomicznej:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za”, podjęła uchwałę

Nr XXV/236/2020

w sprawie zmiany uchwały Nr V/38/2019 Rady Miasta Szczecinek z dnia 24 stycznia 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty osobom fizycznym będącym właścicielami budynków mieszkalnych jednorodzinnych lub lokali mieszkalnych lub spółdzielniom mieszkaniowym od jednorazowej opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.10. Uchwała w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta Szczecinek.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Marcin Kaszewski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Samorządności:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały;
- omówił jej treść i uzasadnienie.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 11 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/237/2020

w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta Szczecinek.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.11. Uchwała w sprawie uchylecia uchwały Nr XXIII/223/2020 Rady Miasta Szczecinek z dnia 10 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Polna-1” w Szczecinku.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Marcin Kaszewski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Samorządności:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały;
- omówił jej treść i uzasadnienie.

Daniel Rak Burmistrz Miasta Szczecinek:

- wyjaśnił, że wnioskodawca, który wnioskował o zmianę planu wycofał ten wniosek i zwrócił się prośbą, żeby nad tym nie procedować; doszło do porozumienia inwestora z mieszkańcami.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za” podjęła uchwałę

Nr XXV/238/2020

w sprawie uchylecia uchwały Nr XXIII/223/2020 Rady Miasta Szczecinek z dnia 10 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Polna-1” w Szczecinku.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.12. Uchwała w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej ulicy Strefowej w Szczecinku.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Marcin Kaszewski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Samorządności:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym, po reasumpcji głosowania, Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za” podjęła uchwałę

Nr XXV/239/2020

w sprawie pozbawienia kategorii drogi gminnej ulicy Strefowej w Szczecinku.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.13. Uchwała w sprawie zmiany przebiegu istniejących dróg gminnych.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Marcin Kaszewski Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Samorządności:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za” podjęła uchwałę

Nr XXV/240/2020

w sprawie zmiany przebiegu istniejących dróg gminnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.14. Uchwała w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa na terenie miasta Szczecinek w roku szkolnym 2020/2021.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Szymon Kiedel Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki:

- Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały;
- omówił jej treść i uzasadnienie.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta jednogłośnie 13 głosami „za” podjęła uchwałę

Nr XXV/241/2020

w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa na terenie miasta Szczecinek w roku szkolnym

2020/2021

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.15. Uchwała w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji wniesionej przez Mieszkańców Szczecinka w dniu 20 lutego 2020 r.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Ryszard Pazoła Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

- Komisja rekomenduje podjęcie przedłożonej uchwały.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- wyjaśniła, że petycja nie spełnia wymogów formalnych.

Grażyna Kuszmar radna:

- poprosiła o wyłączenie jej od udziału w głosowaniu, ponieważ jest bezpośrednio zainteresowana tym problemem.

Wiesław Suchowiejko radny:

- czy nie było możliwości wezwania wnioskodawców do uzupełniania braków formalnych?

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- w przypadku wnoszenia petycji, w tego typu przypadkach ustawa nie przewiduje takiej możliwości.

Salę obrad opuścił radny Marek Ogrodziński. Obecnych 12 radnych.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu udział weźmie 11 radnych.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 9 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/242/2020

w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia petycji wniesionej przez Mieszkańców Szczecinka w dniu 20 lutego 2020 r.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Na salę wrócił radny Marek Ogrodziński. Obecnych 13 radnych.

Ad.16. Uchwała w sprawie pozostawienia petycji wniesionej przez Koalicję Polska Wolna od 5G w dniu 27.03.2020 r. bez rozpatrzenia.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Ryszard Pazoła Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

- Komisja rekomenduje podjęcie przedłożonej uchwały;
- analogiczna sytuacja jak przy poprzedniej petycji.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą. Głosować będzie 13 radnych.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 12głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i 0 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/243/2020

**w sprawie pozostawienia petycji wniesionej przez Koalicję Polska Wolna od 5G
w dniu 27.03.2020 r. bez rozpatrzenia.**

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.17. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji wniesionej przez Panią S.K. w dniu 10 kwietnia 2020 r.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- otworzyła dyskusję.

Ryszard Pazoła Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

- Komisja przy 3 głosach „za” i 2 głosach „przeciw” rekomenduje podjęcie przedłożonej uchwały.

Seweryn Lecki Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego:

- przedstawił i omówił przebieg całej procedury dotyczącej uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu, którego dotyczy petycja;
- wówczas żadne zastrzeżenia do projektu planu nie wpłynęły; Rada Miasta podjęła wówczas przedmiotową uchwałę jednogłośnie;
- teraz legalność planowanej inwestycji będzie oceniał Starosta Szczecinecki przy wydawaniu pozwolenia na budowę.

Joanna Pawłowicz radna:

- zmiana planu „Parkowa-1” miała dotyczyć innej inwestycji, była wtedy przedstawiona prezentacja, to miał być obiekt dla młodzieży i sportowców na 1000 osób;
- jako ówczesna radna była pewna, że głosuje nad zmianą planu ze względu na inwestycję, którą przedstawiono wtedy na prezentacji;
- zgadza się z obecnymi argumentami mieszkańców, żeby zmienić plan i zabezpieczyć ten rejon przed tego typu inwestycjami, która jest tam planowana obecnie.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- nie wie, co wtedy radna miała na myśli głosując za przyjęciem tego planu zagospodarowania;

- uważa, że w tym miejscu nie da się ulokować obiektu dla 1000 osób;
- mowa była wówczas o obiektach handlowych i mieszkalnych w tym miejscu o a nie o usługach sportowych; to jest manipulacja opinią publiczną;
- nigdy nie była tam planowana lokalizacja działalności dla 1000 sportowców.

Joanna Pawłowicz radna:

- ma przed sobą protokół z sesji Rady Miasta z dnia 23.09.2013 r., gdzie pkt 14 dotyczył spornego planu;
- zacytowała treść w/w pkt 14; to Burmistrz wie, jakie inwestycje są planowane a nie radni.

Daniel Rak Burmistrz miasta:

- jeśli ktoś myśli, że przy ul. Lelewela można wybudować boisko dla 1000 sportowców to się myli,
- radna mówi o planowanych wówczas kilku inwestycjach sportowych, które miały ze sobą współgrać, w tym o inwestycji na Świątkach.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- potwierdza to, co mówi Burmistrz, wówczas była radną – nie Przewodniczącą Rady Miasta, ówczesna propozycja dotyczyła trzech terenów: OSiR, Świątki i ul. Lelewela.

Joanna Pawłowicz radna:

- nie twierdzi, że stadion miał powstać przy ul. Lelewela, tam miały być miejsca noclegowe dla sportowców; teren na Świątkach był nową koncepcją i nową lokalizacją;
- prosi o nie zarzucanie jej kłamstwa; teraz nie ma mowy o obiektach dla sportowców przy ul. Lelewela tylko o budynkach wielokondygnacyjnych i braku miejsc parkingowych oraz trudnościach z drogą dojazdową.

Daniel Rak Burmistrz miasta:

- radna wtedy głosowała za przyjęciem tego planu, dokument był wcześniej udostępniony, nie było uwag;
- to, że radna myślała wtedy, że ma tam powstać coś innego oznacza, że radna nie uważała;
- wszystkie informacje dotyczące przedmiotowego planu były radnym udostępnione;
- procedura uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego jest bardzo rygorystyczna; czym radni się kierowali głosując nad przyjęciem tego planu, trudno dziś ocenić;
- procedura została przeprowadzona prawidłowo.

Joanna Pawłowicz radna:

- ma wrażenie, że Burmistrz jest dzisiaj w innej rzeczywistości, ponieważ nie powiedziała słów, które przypisuje jej Burmistrz;
- głosowała za tym planem, ale nie była za wybudowaniem tam budynku wielokondygnacyjnego;
- wie, że Burmistrz jest zdenerwowany, bo sytuacja jest trudna, ale prosi, żeby nie zarzucać jej kłamstwa.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- nie można obwiniać Burmistrza za to, jak głosowała Rada Miasta ani za to, że tamte inwestycje nie powstały; obecna dyskusja dotyczy petycji a nie planowanych wtedy inwestycji.

Daniel Rak Burmistrz miasta:

- to nie jest wina Burmistrza, Burmistrem jest od niedawna, a uchwała obowiązuje od 2014 r.; obecnie to dyskusja jałowa, ponieważ plan obowiązuje; zaprasza do zapoznania się z dokumentacją.

Grażyna Kuszmar radna:

- uważa, że w 2014 r. popełniła ogromny błąd głosując za przyjęciem tego planu, zabrakło jej wówczas refleksji, wszyscy radni obecni wtedy na sesji głosowali za;
- obecnie w tym miejscu ma powstać budynek wielokondygnacyjny, ale obok planowane są kolejne podobne obiekty; mieszkańcy obawiają się, jak to będzie w praktyce funkcjonowało, jak będzie funkcjonował dojazd do nowych budynków;
- była na spotkaniu Burmistrza z inwestorem i mieszkańcami tego rejonu; czy będzie jakaś alternatywa dojazdu do tych budynków, bo obecnie to ślepa uliczka;
- już teraz brakuje tam miejsc parkingowych;
- radna Joanna Pawłowicz ma rację, że tam pierwotnie miały być obiekty dla sportowców i dlatego wtedy nikt się temu nie przeciwstawił;
- prosi, aby się nie denerwować, że mieszkańcy zadają tyle pytań, w tym – jak będzie wyglądał przejazd ul. Lelewela ciężkiego sprzętu na budowę?
- przy tej uchwale też prosi o wyłączenie jej od udziału w głosowaniu.

Daniel Rak Burmistrz miasta:

- nie denerwuje się, inwestor planuje inwestycję na podstawie obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego, dlaczego Burmistrz miałby się z tego powodu denerwować?
- wyjaśnił, że ul. Lelewela nie była enklawą zieleni i spokoju, ponieważ tam przedtem jeździły pojazdy dostawcze do Słowianki, nie było więc tak kolorowo;
- 250 mieszkań razy średnio po 4 osoby w rodzinie to też 1000 osób;
- przewidywane jest nowe rozwiązanie komunikacyjne, z dojazdem od ul. Ordon, w obrębie ul. Jeziornej i ul. Lelewela; do połowy września ma wpłynąć dokumentacja z koncepcją, został wybrany optymalny wariant; potem nastąpi zmiana organizacji ruchu;
- mieszkańcy nowego osiedla będą kierowani według nowej organizacji ruchu; ale najpierw musi być uzyskane pozwolenie na budowę;
- jako Burmistrz stara się znaleźć rozwiązanie, w jaki sposób zmniejszyć ten problem.

Joanna Pawłowicz radna:

- poprosiła o 10 minut przerwy w obradach.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- o godz. 13:00 ogłosiła przerwę w obradach.

Obrady wznowiono o godz.13:10. Obecnych 13 radnych.

c.d. ad. 17:

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na brak dalszych uwag przystąpiła do głosowania nad uchwałą. W głosowaniu weźmie udział 12 radnych.

W imiennym głosowaniu jawnym Rada Miasta 8 głosami „za”, przy 0 głosach „wstrzymujących się” i 4 głosach „przeciw” podjęła uchwałę

Nr XXV/244/2020

w sprawie rozpatrzenia petycji wniesionej przez Panią S.K.

w dniu 10 kwietnia 2020 r.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik do podjętej uchwały.

Ad.18. Informacja Przewodniczącej Rady Miasta.

Bez uwag.

19. Informacje Przewodniczących Komisji o działalności Komisji nie objętej tematyką sesji.

Bez uwag.

20. Informacja z działalności Burmistrza Miasta.

Bez uwag.

21.Pytania radnych w sprawach bieżących kierowane do Burmistrza.

Joanna Pawłowicz radna:

- zapytała, czy ze względu na rozpoczęcie roku szkolnego przewidywane jest zwiększenie ilości kursów autobusów miejskich?

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- zwiększenie w stosunku do czego?

Joanna Pawłowicz radna:

- chodzi o zwiększenie liczby kursów porannych w godzinach od 7:00 do 8:00.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- tak.

22. Wnioski i oświadczenia radnych.

Wiesław Suchowiejko radny:

- wnioskuję, aby rozważyć zapewnienie bezpłatnej szczepionki na grypę seniorom, tj. dla osób powyżej 65 roku życia; to chyba 2017 osób, może nie wszyscy będą chcieli skorzystać, niektórzy mogą się bać.

Daniel Rak Burmistrz Miasta:

- trzeba się nad tym zastanowić i sprawdzić koszt; zwracał się już do niego z podobną propozycją poseł Jerzy Hardie-Douglas; trzeba też sprawdzić w jakiej formie mogłoby to nastąpić.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- w mediach podano informację, że szczepionka na grypę będzie zapewniona bezpłatnie dla osób powyżej 75 roku życia, a dla osób powyżej 65 roku życia będzie refundowana; ma być też zapewniona dla personelu służby zdrowia i oświaty.

Marek Ogrodziński Przewodniczący Komisji Zdrowia i Ochrony Środowiska:

- jako Przewodniczący Komisji chętnie wraz z Komisją przyłączyłby się do działań mających na celu wprowadzenie tej propozycji w życie; warto w tej sprawie nawiązać współpracę z SANEPiDEM.

Katarzyna Dudź Przewodnicząca Rady Miasta:

- ze względu na wyczerpanie porządku obrad zamknęła posiedzenie.

Sesja zakończyła się o godz. 13:15.

Na tym protokół zakończono.

Protokołował:
Dariusz Krupski

Przewodnicząca Rady Miasta:
Katarzyna Dudź